

В ЦЕЛЯХ СНИЖЕНИЯ детского дорожно - транспортного травматизма отделением Госавтоинспекции совместно с образовательными учреждениями района проводятся профилактические мероприятия. В Саловской, Болотниковской, Первомайской и Лямбирской №2 школах прошли концерты и выступления для родителей о Правилах дорожного движения.

К сожалению, в последнее время на дорогах часто страдают дети. Сотрудники Госавтоинспекции напоминают родителям о безопасности при перевозке детей в салонах транспортных средств. Штраф за перевозку ребенка, не достигшего 12-летнего возраста, без детского кресла или специального удерживающего устройства составляет 3 тысячи рублей. Также актуальной темой остается использование светоотражателей в верхней одежде. Все мы пешеходы! В том числе, водитель, выйдя из машины, становится пешеходом и также потенциально подвергается опасности.

За 11 месяцев

текущего года по сравнению с прошлым годом на территории района по некоторым показателям аварийность снизилась: всего случилось 57 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 14 и ранены 67 человек. Число погибших в этом году сократилось вдвое.

По вине нетрезвых водителей произошло 7 аварий, в которых 3 человека погибли, 9 – получили ранения. Кроме того, 6 уголовных дел возбуждено за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Двое осужденных уже приговорены к 260 часам исправительных работ с лишением права управления автомобилем на срок 2 года.

Из-за несоблюдения ПДД пешеходами произошло 5 аварий, в которых 2 погибших и 3 раненных.

Также зарегистрировано 6 ДТП с участием несовершеннолетних, из них 5 детей-пассажиров, 1 пешеход. К счастью, в таких происшествиях погибших нет, ранения получили 6 детей.